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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

De manière générale, combien de temps pensez-vous 
passer, en moyenne, à vous préparer le matin (Si vous 
n’êtes pas sûre, merci de renseigner votre meilleure 
estimation)

Echantillon brut 1017 1017 63 173 195 194 392
Echantillon pondéré 1017 1017 66 190 163 171 427

Moins de 5 minutes 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0%
5 à 15 minutes 23% 23% 12% 23% 26% 24% 24%

16 à 30 minutes 45% 45% 27% 41% 40% 46% 51%
TOTAL - MOINS DE 30 MINUTES 69% 69% 42% 65% 68% 72% 75%

31 à 45 minutes 22% 22% 27% 26% 21% 22% 20%
1 heure 5% 5% 8% 7% 8% 5% 3%

TOTAL - ENTRE 30 MINUTES ET 1 HEURE 27% 27% 35% 33% 28% 27% 23%
Plus d’1 heure 2% 2% 6% 1% 3% 1% 2%
Je ne sais pas 2% 2% 16% 2% 1% - 0%

En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfaite de 
votre image?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Très satisfaite 2% 2% 4% 4% 4% 2% 1%
Plutôt satisfaite 38% 38% 31% 43% 46% 42% 33%

TOTAL - SATISFAITE 41% 41% 35% 48% 50% 44% 33%
Ni satisfaite, ni insatisfaite 41% 41% 30% 29% 36% 43% 49%

Plutôt insatisfaite 13% 13% 13% 18% 10% 10% 14%
Très insatisfaite 3% 3% 6% 4% 4% 1% 3%

TOTAL - INSATISFAITE 17% 17% 19% 22% 14% 11% 17%
Préfère ne pas répondre 2% 2% 16% 1% 1% 2% 1%

Parmi les propositions suivantes, lors de quelles 
occasions vous maquillez-vous, s'il vous arrive de vous 
maquiller? (Veuillez sélectionner toute les réponses qui 
s’appliquent)

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Pour aller à un évènement important (un mariage, une 
communion) 74% 74% 63% 82% 74% 77% 72%

Pour sortir avec des amis 71% 71% 60% 79% 69% 73% 69%
Pour aller à un rendez-vous 66% 66% 57% 74% 66% 65% 64%

Pour aller au travail 50% 50% 50% 65% 61% 62% 34%
Pour aller faire des courses 47% 47% 34% 48% 45% 46% 49%

A la maison 31% 31% 26% 32% 33% 32% 30%
Pour aller faire du sport 14% 14% 11% 15% 16% 13% 13%

Autre 7% 7% 1% 5% 11% 6% 6%
Je ne sais pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

Non applicable – Je ne porte jamais de maquillage 11% 11% 12% 4% 8% 12% 13%

Age
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

De manière générale, combien de temps pensez-vous 
passer, en moyenne, à vous préparer le matin (Si vous 
n’êtes pas sûre, merci de renseigner votre meilleure 
estimation)

Echantillon brut 1017
Echantillon pondéré 1017

Moins de 5 minutes 1%
5 à 15 minutes 23%

16 à 30 minutes 45%
TOTAL - MOINS DE 30 MINUTES 69%

31 à 45 minutes 22%
1 heure 5%

TOTAL - ENTRE 30 MINUTES ET 1 HEURE 27%
Plus d’1 heure 2%
Je ne sais pas 2%

En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfaite de 
votre image?

Base brute 1017
Base 1017

Très satisfaite 2%
Plutôt satisfaite 38%

TOTAL - SATISFAITE 41%
Ni satisfaite, ni insatisfaite 41%

Plutôt insatisfaite 13%
Très insatisfaite 3%

TOTAL - INSATISFAITE 17%
Préfère ne pas répondre 2%

Parmi les propositions suivantes, lors de quelles 
occasions vous maquillez-vous, s'il vous arrive de vous 
maquiller? (Veuillez sélectionner toute les réponses qui 
s’appliquent)

Base brute 1017
Base 1017

Pour aller à un évènement important (un mariage, une 
communion) 74%

Pour sortir avec des amis 71%
Pour aller à un rendez-vous 66%

Pour aller au travail 50%
Pour aller faire des courses 47%

A la maison 31%
Pour aller faire du sport 14%

Autre 7%
Je ne sais pas 1%

Non applicable – Je ne porte jamais de maquillage 11%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
2% 1% 2% 1% - 1% 1% 2%
27% 21% 15% 27% 25% 22% 27% 24%
47% 40% 47% 47% 42% 43% 41% 51%
76% 62% 64% 75% 67% 66% 69% 77%
19% 22% 28% 19% 24% 25% 21% 16%
3% 8% 7% 3% 5% 7% 4% 4%

22% 30% 35% 22% 29% 31% 25% 20%
1% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1%
1% 5% - 0% 1% 1% 4% 1%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
5% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3%
38% 31% 43% 39% 43% 46% 35% 30%
43% 33% 45% 40% 44% 48% 37% 33%
39% 44% 40% 42% 39% 38% 38% 51%
15% 13% 14% 13% 10% 11% 17% 12%
3% 4% 1% 3% 6% 2% 4% 3%

17% 17% 15% 16% 16% 13% 21% 15%
1% 6% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276

78% 66% 79% 75% 76% 82% 71% 69%

75% 65% 75% 70% 71% 75% 69% 66%
71% 56% 72% 63% 72% 71% 64% 59%
50% 41% 58% 48% 56% 67% 53% 27%
54% 40% 41% 48% 51% 51% 43% 46%
38% 33% 28% 24% 32% 31% 30% 33%
18% 12% 10% 13% 15% 15% 13% 12%
8% 5% 5% 9% 5% 7% 6% 9%

- 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
8% 12% 9% 11% 14% 6% 9% 17%

Catégorie socio-professionnelleRégion
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d’accord 
avec les affirmations suivantes? 
Je ressens personnellement une pression de la société, 
me poussant à m’habiller d’une certaine façon

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Tout à fait d’accord 7% 7% 7% 8% 9% 7% 5%
Plutôt d’accord 26% 26% 32% 34% 29% 24% 22%

TOTAL - D'ACCORD 33% 33% 39% 42% 38% 31% 27%
Ni d’accord ni pas d’accord 27% 27% 22% 17% 36% 29% 28%

Plutôt pas d’accord 21% 21% 9% 20% 14% 23% 25%
Pas du tout d’accord 17% 17% 18% 16% 11% 17% 20%

TOTAL - PAS D'ACCORD 38% 38% 28% 36% 25% 40% 45%
Je ne sais pas 2% 2% 12% 5% 1% - 1%

Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
provocante?

Base brute 355 355 31 81 75 59 109
Base 356 356 33 89 63 52 119

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS 
provocante 17% 17% 23% 21% 13% 21% 11%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS 
provocante 28% 28% 21% 21% 37% 32% 27%

Je ne sais pas 18% 18% 19% 24% 19% 21% 13%

Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 
quant au fait de m’habiller de manière provocante ou non 37% 37% 37% 34% 31% 26% 49%

Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
sobre/classique?

Base brute 355 355 31 81 75 59 109
Base 356 356 33 89 63 52 119

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS 
sobre/classique 32% 32% 41% 28% 37% 42% 25%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS 
sobre/classique 25% 25% 20% 25% 24% 36% 23%

Je ne sais pas 13% 13% 6% 25% 12% 12% 8%
Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 

quant au fait de m’habiller de manière plus ou moins 
sobre/classique

29% 29% 33% 22% 27% 9% 44%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d’accord 
avec les affirmations suivantes? 
Je ressens personnellement une pression de la société, 
me poussant à m’habiller d’une certaine façon

Base brute 1017
Base 1017

Tout à fait d’accord 7%
Plutôt d’accord 26%

TOTAL - D'ACCORD 33%
Ni d’accord ni pas d’accord 27%

Plutôt pas d’accord 21%
Pas du tout d’accord 17%

TOTAL - PAS D'ACCORD 38%
Je ne sais pas 2%

Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
provocante?

Base brute 355
Base 356

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS 
provocante 17%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS 
provocante 28%

Je ne sais pas 18%

Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 
quant au fait de m’habiller de manière provocante ou non 37%

Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
sobre/classique?

Base brute 355
Base 356

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS 
sobre/classique 32%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS 
sobre/classique 25%

Je ne sais pas 13%
Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 

quant au fait de m’habiller de manière plus ou moins 
sobre/classique

29%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
10% 3% 6% 8% 7% 9% 7% 4%
25% 24% 29% 23% 34% 27% 24% 24%
35% 28% 35% 31% 41% 36% 32% 29%
28% 26% 23% 28% 30% 28% 28% 26%
18% 23% 26% 22% 12% 20% 16% 27%
17% 19% 15% 18% 16% 14% 21% 16%
35% 42% 41% 41% 28% 35% 37% 43%
3% 4% 1% 0% 1% 1% 3% 2%

83 82 70 76 44 101 113 81
90 75 67 79 46 99 109 86

12% 17% 18% 18% 22% 14% 16% 16%

29% 18% 31% 33% 26% 36% 29% 19%

22% 11% 23% 14% 26% 16% 19% 21%

38% 54% 29% 35% 26% 34% 36% 44%

83 82 70 76 44 101 113 81
90 75 67 79 46 99 109 86

32% 25% 42% 30% 31% 36% 35% 29%

26% 21% 18% 27% 39% 24% 27% 24%

18% 12% 13% 15% 6% 17% 10% 14%

24% 43% 26% 28% 24% 23% 28% 34%



YouGov Plc 07/03/2014 Page 5

Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
simple et décontractée?

Base brute 355 355 31 81 75 59 109
Base 356 356 33 89 63 52 119

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS simple 
et décontractée 20% 20% 23% 20% 18% 23% 19%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS simple 
et décontractée 36% 36% 30% 41% 48% 45% 25%

Je ne sais pas 12% 12% 19% 15% 11% 17% 6%
Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 

quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins simple et 
décontractée

32% 32% 27% 25% 23% 15% 50%

A quelle fréquence diriez-vous que vous effectuez un 
bilan de santé (contrôle du taux de cholestérol, de la 
pression sanguine, mammographie…etc.) ? (Si vous 
n’êtes pas sûre, veuillez renseigner votre meilleure 
estimation)

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Une fois tous les 3 mois 5% 5% - 3% 1% 5% 8%
Une fois tous les 6 mois 10% 10% 3% 7% 10% 9% 12%

Une fois tous les ans 32% 32% 20% 25% 28% 33% 39%
Une fois tous les 2 ans 20% 20% 14% 12% 20% 26% 22%

Moins d’une fois tous les 2 ans 18% 18% 31% 28% 21% 17% 11%
Jamais 11% 11% 21% 16% 14% 9% 6%

Je ne sais pas / Je ne m’en souviens pas 4% 4% 11% 8% 7% 1% 2%

De manière générale, comment évalueriez-vous les 
contrôles de santé destinés aux femmes en France?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Très bons 7% 7% 2% 7% 4% 6% 10%
Bons 47% 47% 34% 38% 38% 47% 56%

TOTAL - BONS 54% 54% 36% 45% 42% 52% 65%
Ni bons ni mauvais 31% 31% 19% 36% 42% 32% 26%

Mauvais 6% 6% 6% 5% 8% 8% 6%
Très mauvais 2% 2% 4% 2% 2% 4% 1%

TOTAL - MAUVAIS 8% 8% 11% 6% 10% 12% 6%
Je ne sais pas 8% 8% 35% 13% 6% 4% 3%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Dans quelle mesure ressentez-vous une pression sociale 
quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins 
simple et décontractée?

Base brute 355
Base 356

La société me pousse à m’habiller de manière PLUS simple 
et décontractée 20%

La société me pousse à m’habiller de manière MOINS simple 
et décontractée 36%

Je ne sais pas 12%
Non applicable – Je ne ressens pas de pression sociale 

quant au fait de s’habiller de manière plus ou moins simple et 
décontractée

32%

A quelle fréquence diriez-vous que vous effectuez un 
bilan de santé (contrôle du taux de cholestérol, de la 
pression sanguine, mammographie…etc.) ? (Si vous 
n’êtes pas sûre, veuillez renseigner votre meilleure 
estimation)

Base brute 1017
Base 1017

Une fois tous les 3 mois 5%
Une fois tous les 6 mois 10%

Une fois tous les ans 32%
Une fois tous les 2 ans 20%

Moins d’une fois tous les 2 ans 18%
Jamais 11%

Je ne sais pas / Je ne m’en souviens pas 4%

De manière générale, comment évalueriez-vous les 
contrôles de santé destinés aux femmes en France?

Base brute 1017
Base 1017

Très bons 7%
Bons 47%

TOTAL - BONS 54%
Ni bons ni mauvais 31%

Mauvais 6%
Très mauvais 2%

TOTAL - MAUVAIS 8%
Je ne sais pas 8%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

83 82 70 76 44 101 113 81
90 75 67 79 46 99 109 86

16% 18% 22% 25% 20% 18% 23% 21%

36% 25% 40% 40% 46% 45% 38% 26%

13% 12% 12% 11% 11% 13% 13% 10%

35% 45% 26% 24% 23% 24% 27% 43%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
7% 5% 2% 5% 3% 2% 4% 7%
10% 13% 11% 8% 6% 8% 9% 11%
33% 27% 34% 35% 36% 34% 27% 39%
20% 18% 23% 21% 16% 20% 19% 18%
14% 19% 19% 18% 25% 24% 20% 11%
11% 12% 8% 12% 9% 7% 16% 9%
6% 6% 3% 2% 5% 4% 6% 4%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
6% 8% 6% 8% 6% 6% 5% 7%
47% 44% 46% 48% 50% 45% 42% 55%
53% 52% 53% 55% 55% 51% 46% 61%
33% 29% 33% 29% 29% 32% 33% 28%
8% 4% 7% 8% 4% 6% 8% 5%
1% 3% 1% 1% 5% 3% 3% 1%
8% 7% 8% 9% 9% 9% 11% 6%
6% 12% 6% 7% 7% 7% 10% 5%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Personnellement, dans quelle mesure êtes-vous inquiète 
de chacun des problèmes de santé suivants? (Veuillez 
sélectionner une option pour chaque ligne)

Acné
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 4% 4% 16% 8% 5% 2% 1%

Plutôt inquiète 11% 11% 29% 16% 16% 11% 3%
TOTAL - INQUIETE 15% 15% 44% 24% 21% 13% 4%

Pas vraiment inquiète 27% 27% 25% 31% 35% 27% 23%
Pas inquiète du tout 54% 54% 26% 39% 38% 57% 70%

TOTAL - PAS INQUIETE 81% 81% 51% 69% 73% 84% 94%
Je ne sais pas 4% 4% 5% 7% 6% 3% 2%

Problèmes de fertilité
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 8% 8% 23% 17% 8% 5% 2%

Plutôt inquiète 14% 14% 30% 18% 22% 11% 8%
TOTAL - INQUIETE 22% 22% 53% 35% 30% 16% 10%

Pas vraiment inquiète 23% 23% 25% 28% 23% 23% 21%
Pas inquiète du tout 50% 50% 17% 29% 39% 57% 65%

TOTAL - PAS INQUIETE 73% 73% 42% 57% 63% 81% 86%
Je ne sais pas 5% 5% 5% 8% 8% 3% 4%

Cancer du sein
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 22% 22% 18% 26% 27% 20% 19%

Plutôt inquiète 37% 37% 41% 38% 42% 40% 32%
TOTAL - INQUIETE 58% 58% 59% 63% 69% 60% 51%

Pas vraiment inquiète 27% 27% 22% 23% 19% 25% 35%
Pas inquiète du tout 10% 10% 14% 6% 6% 12% 12%

TOTAL - PAS INQUIETE 38% 38% 36% 29% 24% 37% 47%
Je ne sais pas 4% 4% 5% 8% 7% 3% 2%

Cancer des ovaires
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 16% 16% 23% 18% 21% 15% 12%

Plutôt inquiète 30% 30% 28% 36% 36% 33% 25%
TOTAL - INQUIETE 46% 46% 51% 54% 58% 48% 37%

Pas vraiment inquiète 31% 31% 35% 23% 24% 32% 37%
Pas inquiète du tout 18% 18% 10% 13% 11% 17% 24%

TOTAL - PAS INQUIETE 49% 49% 45% 36% 35% 49% 61%
Je ne sais pas 5% 5% 5% 9% 8% 3% 2%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Personnellement, dans quelle mesure êtes-vous inquiète 
de chacun des problèmes de santé suivants? (Veuillez 
sélectionner une option pour chaque ligne)

Acné
Base brute 1017

Base 1017
Très inquiète 4%

Plutôt inquiète 11%
TOTAL - INQUIETE 15%

Pas vraiment inquiète 27%
Pas inquiète du tout 54%

TOTAL - PAS INQUIETE 81%
Je ne sais pas 4%

Problèmes de fertilité
Base brute 1017

Base 1017
Très inquiète 8%

Plutôt inquiète 14%
TOTAL - INQUIETE 22%

Pas vraiment inquiète 23%
Pas inquiète du tout 50%

TOTAL - PAS INQUIETE 73%
Je ne sais pas 5%

Cancer du sein
Base brute 1017

Base 1017
Très inquiète 22%

Plutôt inquiète 37%
TOTAL - INQUIETE 58%

Pas vraiment inquiète 27%
Pas inquiète du tout 10%

TOTAL - PAS INQUIETE 38%
Je ne sais pas 4%

Cancer des ovaires
Base brute 1017

Base 1017
Très inquiète 16%

Plutôt inquiète 30%
TOTAL - INQUIETE 46%

Pas vraiment inquiète 31%
Pas inquiète du tout 18%

TOTAL - PAS INQUIETE 49%
Je ne sais pas 5%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
4% 4% 2% 6% 4% 3% 6% 2%
12% 11% 11% 7% 14% 11% 14% 6%
16% 16% 13% 12% 18% 15% 20% 8%
33% 31% 27% 21% 23% 25% 33% 22%
49% 49% 58% 62% 52% 58% 42% 65%
81% 80% 86% 83% 75% 82% 75% 87%
3% 4% 2% 5% 8% 3% 5% 5%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
6% 7% 8% 8% 11% 7% 10% 4%
14% 17% 14% 12% 13% 15% 15% 9%
20% 25% 22% 20% 24% 22% 25% 13%
33% 23% 22% 17% 16% 20% 28% 18%
40% 46% 52% 59% 54% 54% 40% 62%
73% 69% 74% 76% 69% 74% 69% 80%
7% 6% 4% 4% 7% 5% 6% 7%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
25% 19% 25% 18% 21% 24% 22% 17%
36% 35% 38% 37% 39% 38% 38% 34%
61% 54% 63% 55% 61% 62% 59% 51%
23% 33% 25% 29% 25% 22% 26% 35%
12% 9% 9% 12% 7% 12% 9% 10%
35% 43% 34% 41% 32% 34% 35% 45%
4% 3% 3% 4% 8% 4% 5% 4%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
18% 15% 17% 14% 14% 15% 18% 11%
32% 30% 32% 29% 29% 32% 33% 26%
50% 44% 49% 43% 44% 46% 51% 37%
25% 36% 33% 32% 31% 29% 30% 36%
20% 16% 14% 20% 17% 21% 14% 22%
45% 51% 47% 53% 49% 50% 44% 58%
5% 4% 5% 4% 8% 4% 6% 5%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Cancer de la peau
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 14% 14% 17% 16% 17% 12% 11%

Plutôt inquiète 31% 31% 27% 30% 37% 31% 29%
TOTAL - INQUIETE 44% 44% 43% 46% 54% 43% 40%

Pas vraiment inquiète 34% 34% 37% 27% 31% 32% 38%
Pas inquiète du tout 17% 17% 13% 19% 9% 20% 19%

TOTAL - PAS INQUIETE 51% 51% 50% 45% 40% 52% 58%
Je ne sais pas 5% 5% 6% 8% 6% 5% 2%

Obésité
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très inquiète 13% 13% 9% 17% 12% 14% 12%

Plutôt inquiète 28% 28% 24% 19% 31% 27% 32%
TOTAL - INQUIETE 41% 41% 34% 35% 43% 41% 43%

Pas vraiment inquiète 29% 29% 31% 28% 29% 24% 30%
Pas inquiète du tout 27% 27% 31% 31% 21% 33% 26%

TOTAL - PAS INQUIETE 56% 56% 62% 58% 50% 57% 56%
Je ne sais pas 3% 3% 5% 7% 6% 2% 1%

Dans quelle mesure vous sentez-vous en sécurité dans 
chacun des environnements suivants? (Veuillez 
sélectionner une option pour chaque ligne)

A la maison
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très en sécurité 33% 33% 35% 37% 32% 36% 30%

Plutôt en sécurité 57% 57% 37% 54% 57% 55% 62%
TOTAL - EN SECURITE 90% 90% 73% 91% 89% 91% 92%

Pas en sécurité 6% 6% 15% 4% 3% 6% 6%
Pas en sécurité du tout 1% 1% 6% 1% 4% 1% 1%

TOTAL - PAS EN SECURITE 7% 7% 21% 4% 7% 7% 7%
Je ne sais pas 3% 3% 6% 5% 4% 3% 1%

Au travail ou à l’école
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très en sécurité 15% 15% 15% 20% 13% 18% 12%

Plutôt en sécurité 57% 57% 55% 58% 65% 59% 53%
TOTAL - EN SECURITE 72% 72% 69% 78% 78% 77% 65%

Pas en sécurité 12% 12% 18% 12% 10% 18% 9%
Pas en sécurité du tout 3% 3% 6% 2% 6% 1% 2%

TOTAL - PAS EN SECURITE 15% 15% 25% 14% 16% 19% 11%
Je ne sais pas 14% 14% 6% 8% 7% 4% 24%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Cancer de la peau

Base brute 1017
Base 1017

Très inquiète 14%
Plutôt inquiète 31%

TOTAL - INQUIETE 44%
Pas vraiment inquiète 34%

Pas inquiète du tout 17%
TOTAL - PAS INQUIETE 51%

Je ne sais pas 5%

Obésité
Base brute 1017

Base 1017
Très inquiète 13%

Plutôt inquiète 28%
TOTAL - INQUIETE 41%

Pas vraiment inquiète 29%
Pas inquiète du tout 27%

TOTAL - PAS INQUIETE 56%
Je ne sais pas 3%

Dans quelle mesure vous sentez-vous en sécurité dans 
chacun des environnements suivants? (Veuillez 
sélectionner une option pour chaque ligne)

A la maison
Base brute 1017

Base 1017
Très en sécurité 33%

Plutôt en sécurité 57%
TOTAL - EN SECURITE 90%

Pas en sécurité 6%
Pas en sécurité du tout 1%

TOTAL - PAS EN SECURITE 7%
Je ne sais pas 3%

Au travail ou à l’école
Base brute 1017

Base 1017
Très en sécurité 15%

Plutôt en sécurité 57%
TOTAL - EN SECURITE 72%

Pas en sécurité 12%
Pas en sécurité du tout 3%

TOTAL - PAS EN SECURITE 15%
Je ne sais pas 14%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
18% 10% 13% 13% 12% 13% 14% 12%
28% 29% 34% 31% 36% 32% 32% 27%
46% 39% 47% 43% 48% 45% 46% 39%
33% 40% 30% 34% 30% 29% 34% 38%
16% 18% 19% 19% 13% 21% 14% 18%
49% 57% 49% 53% 43% 50% 49% 57%
5% 3% 4% 4% 9% 5% 5% 4%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
13% 11% 16% 13% 13% 10% 12% 14%
29% 27% 28% 27% 29% 24% 30% 26%
42% 38% 43% 40% 42% 34% 43% 40%
31% 33% 28% 25% 25% 27% 30% 31%
24% 26% 26% 33% 26% 36% 24% 25%
55% 59% 54% 58% 51% 63% 53% 56%
3% 3% 2% 3% 8% 3% 4% 4%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
25% 32% 40% 35% 33% 40% 27% 27%
63% 55% 52% 57% 58% 55% 56% 62%
88% 87% 93% 92% 91% 95% 84% 89%
6% 8% 6% 5% 3% 2% 8% 7%
2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2%
8% 10% 7% 6% 5% 3% 11% 9%
4% 3% 1% 2% 4% 2% 5% 2%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
12% 15% 19% 14% 15% 19% 13% 9%
57% 55% 60% 58% 55% 66% 57% 48%
69% 70% 79% 72% 70% 85% 70% 58%
15% 15% 9% 10% 9% 8% 17% 10%
2% 2% 2% 3% 4% 2% 4% 3%

17% 17% 11% 14% 13% 10% 21% 12%
14% 13% 11% 15% 16% 5% 9% 30%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Dans les transports en commun (bus, métro etc.)

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Très en sécurité 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2%
Plutôt en sécurité 35% 35% 28% 30% 34% 35% 37%

TOTAL - EN SECURITE 36% 36% 31% 32% 36% 37% 39%
Pas en sécurité 38% 38% 50% 39% 36% 37% 35%

Pas en sécurité du tout 19% 19% 13% 21% 21% 18% 18%
TOTAL - PAS EN SECURITE 56% 56% 63% 60% 57% 56% 53%

Je ne sais pas 8% 8% 6% 8% 7% 7% 8%

Lorsque vous vous déplacez seule
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très en sécurité 3% 3% 1% 5% 3% 4% 3%

Plutôt en sécurité 44% 44% 39% 38% 44% 47% 46%
TOTAL - EN SECURITE 47% 47% 40% 43% 47% 51% 49%

Pas en sécurité 36% 36% 41% 38% 34% 35% 36%
Pas en sécurité du tout 12% 12% 13% 12% 16% 12% 11%

TOTAL - PAS EN SECURITE 48% 48% 54% 50% 49% 47% 47%
Je ne sais pas 4% 4% 6% 7% 4% 3% 4%

Dans la rue
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très en sécurité 3% 3% 1% 3% 3% 3% 4%

Plutôt en sécurité 47% 47% 37% 41% 44% 53% 50%
TOTAL - EN SECURITE 50% 50% 38% 44% 47% 55% 54%

Pas en sécurité 36% 36% 43% 41% 37% 32% 33%
Pas en sécurité du tout 11% 11% 13% 7% 13% 12% 12%

TOTAL - PAS EN SECURITE 47% 47% 56% 49% 49% 44% 45%
Je ne sais pas 3% 3% 6% 8% 4% 1% 2%

Lors de meetings politiques
Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392

Base 1017 1017 66 190 163 171 427
Très en sécurité 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2%

Plutôt en sécurité 22% 22% 20% 15% 22% 26% 24%
TOTAL - EN SECURITE 24% 24% 22% 19% 22% 27% 26%

Pas en sécurité 27% 27% 34% 25% 25% 25% 28%
Pas en sécurité du tout 13% 13% 13% 9% 14% 12% 15%

TOTAL - PAS EN SECURITE 40% 40% 47% 34% 38% 37% 43%
Je ne sais pas 36% 36% 32% 47% 39% 36% 31%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Dans les transports en commun (bus, métro etc.)

Base brute 1017
Base 1017

Très en sécurité 2%
Plutôt en sécurité 35%

TOTAL - EN SECURITE 36%
Pas en sécurité 38%

Pas en sécurité du tout 19%
TOTAL - PAS EN SECURITE 56%

Je ne sais pas 8%

Lorsque vous vous déplacez seule
Base brute 1017

Base 1017
Très en sécurité 3%

Plutôt en sécurité 44%
TOTAL - EN SECURITE 47%

Pas en sécurité 36%
Pas en sécurité du tout 12%

TOTAL - PAS EN SECURITE 48%
Je ne sais pas 4%

Dans la rue
Base brute 1017

Base 1017
Très en sécurité 3%

Plutôt en sécurité 47%
TOTAL - EN SECURITE 50%

Pas en sécurité 36%
Pas en sécurité du tout 11%

TOTAL - PAS EN SECURITE 47%
Je ne sais pas 3%

Lors de meetings politiques
Base brute 1017

Base 1017
Très en sécurité 2%

Plutôt en sécurité 22%
TOTAL - EN SECURITE 24%

Pas en sécurité 27%
Pas en sécurité du tout 13%

TOTAL - PAS EN SECURITE 40%
Je ne sais pas 36%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 1%
30% 38% 35% 37% 30% 44% 27% 35%
31% 40% 36% 38% 34% 46% 29% 36%
38% 39% 38% 35% 38% 30% 42% 38%
21% 13% 21% 20% 20% 18% 19% 18%
58% 52% 60% 55% 58% 48% 61% 56%
10% 8% 4% 7% 8% 6% 10% 8%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
3% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 2%
39% 44% 50% 46% 40% 48% 39% 46%
43% 47% 53% 49% 45% 53% 41% 48%
37% 40% 34% 33% 37% 30% 39% 34%
15% 8% 10% 14% 12% 14% 13% 12%
52% 48% 44% 47% 50% 43% 52% 46%
5% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 5%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
3% 3% 3% 2% 6% 5% 2% 2%
41% 53% 50% 48% 39% 53% 41% 48%
44% 57% 53% 50% 46% 58% 43% 50%
42% 31% 35% 32% 40% 30% 39% 32%
11% 8% 10% 16% 11% 10% 12% 15%
52% 40% 45% 48% 50% 40% 51% 47%
4% 4% 3% 2% 4% 2% 6% 3%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1%
18% 24% 24% 22% 23% 26% 18% 21%
19% 26% 27% 24% 25% 29% 20% 22%
30% 29% 20% 28% 26% 22% 29% 30%
13% 11% 15% 12% 16% 12% 13% 15%
43% 40% 36% 39% 41% 34% 42% 44%
38% 34% 37% 37% 34% 37% 38% 34%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Les hommes et les femmes ont les même chances en 
terme d’emploi en France

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Tout à fait d’accord 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1%
Plutôt d’accord 8% 8% 14% 7% 6% 12% 7%

TOTAL - D'ACCORD 10% 10% 15% 10% 9% 13% 8%
Ni d’accord ni pas d’accord 16% 16% 17% 16% 19% 17% 14%

Plutôt pas d’accord 39% 39% 37% 35% 38% 35% 44%
Pas du tout d’accord 32% 32% 23% 31% 30% 34% 33%

TOTAL - PAS D'ACCORD 71% 71% 61% 66% 68% 69% 77%
Je ne sais pas 4% 4% 7% 8% 4% 2% 1%

Les hommes et les femmes perçoivent un salaire égal, 
basé sur leurs qualifications et leur expérience 
professionnelle en France

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Tout à fait d’accord 1% 1% - 2% 2% 1% 1%
Plutôt d’accord 7% 7% 17% 6% 6% 8% 5%

TOTAL - D'ACCORD 8% 8% #VALUE! 9% 8% 9% 5%
Ni d’accord ni pas d’accord 12% 12% 13% 13% 18% 12% 10%

Plutôt pas d’accord 36% 36% 32% 31% 35% 34% 40%
Pas du tout d’accord 40% 40% 29% 40% 35% 43% 43%

TOTAL - PAS D'ACCORD 77% 77% 61% 71% 70% 77% 83%
Je ne sais pas 3% 3% 9% 7% 4% 1% 1%

Les hommes et les femmes bénéficient du même respect 
sur leur lieu de travail en France

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Tout à fait d’accord 2% 2% - 3% 2% 3% 1%
Plutôt d’accord 11% 11% 19% 9% 13% 13% 9%

TOTAL - D'ACCORD 13% 13% #VALUE! 12% 15% 17% 10%
Ni d’accord ni pas d’accord 18% 18% 14% 17% 21% 18% 17%

Plutôt pas d’accord 39% 39% 38% 36% 32% 38% 44%
Pas du tout d’accord 27% 27% 23% 27% 28% 26% 28%

TOTAL - PAS D'ACCORD 66% 66% 61% 63% 59% 64% 72%
Je ne sais pas 3% 3% 6% 8% 4% 1% 1%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        Les hommes et les femmes ont les même chances en 
terme d’emploi en France

Base brute 1017
Base 1017

Tout à fait d’accord 2%
Plutôt d’accord 8%

TOTAL - D'ACCORD 10%
Ni d’accord ni pas d’accord 16%

Plutôt pas d’accord 39%
Pas du tout d’accord 32%

TOTAL - PAS D'ACCORD 71%
Je ne sais pas 4%

Les hommes et les femmes perçoivent un salaire égal, 
basé sur leurs qualifications et leur expérience 
professionnelle en France

Base brute 1017
Base 1017

Tout à fait d’accord 1%
Plutôt d’accord 7%

TOTAL - D'ACCORD 8%
Ni d’accord ni pas d’accord 12%

Plutôt pas d’accord 36%
Pas du tout d’accord 40%

TOTAL - PAS D'ACCORD 77%
Je ne sais pas 3%

Les hommes et les femmes bénéficient du même respect 
sur leur lieu de travail en France

Base brute 1017
Base 1017

Tout à fait d’accord 2%
Plutôt d’accord 11%

TOTAL - D'ACCORD 13%
Ni d’accord ni pas d’accord 18%

Plutôt pas d’accord 39%
Pas du tout d’accord 27%

TOTAL - PAS D'ACCORD 66%
Je ne sais pas 3%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
2% 2% - 2% 1% 1% 2% 2%
8% 9% 7% 9% 8% 10% 8% 7%

10% 11% #VALUE! 11% 9% 11% 10% 9%
22% 21% 11% 10% 13% 13% 21% 14%
34% 39% 47% 41% 32% 39% 35% 40%
31% 24% 33% 36% 41% 35% 28% 34%
65% 63% 80% 77% 73% 74% 63% 74%
4% 5% 1% 3% 5% 3% 6% 3%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
2% 1% - 2% - 2% 1% 1%
8% 8% 4% 5% 8% 9% 8% 5%

10% 9% #VALUE! 8% #VALUE! 11% 9% 6%
17% 11% 12% 11% 10% 9% 18% 12%
36% 41% 34% 34% 35% 34% 31% 38%
35% 34% 50% 45% 42% 43% 36% 43%
70% 75% 83% 79% 77% 78% 67% 81%
3% 5% 0% 3% 5% 3% 6% 2%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
3% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 1%
12% 14% 11% 9% 9% 13% 12% 8%
14% 14% 11% 12% 11% 15% 14% 9%
21% 16% 18% 17% 16% 15% 23% 17%
39% 46% 39% 36% 33% 38% 35% 42%
21% 21% 31% 33% 34% 30% 22% 30%
60% 66% 71% 69% 67% 67% 57% 72%
4% 4% 0% 3% 5% 3% 5% 2%



YouGov Plc 07/03/2014 Page 15

Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Les mères et les pères bénéficient d’une flexibilité égale 
sur leur lieu de travail en France

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Tout à fait d’accord 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%
Plutôt d’accord 10% 10% 17% 8% 11% 11% 8%

TOTAL - D'ACCORD 12% 12% 18% 10% 13% 14% 10%
Ni d’accord ni pas d’accord 21% 21% 20% 18% 24% 22% 22%

Plutôt pas d’accord 36% 36% 32% 34% 32% 37% 39%
Pas du tout d’accord 24% 24% 17% 26% 25% 25% 24%

TOTAL - PAS D'ACCORD 60% 60% 49% 60% 57% 62% 63%
Je ne sais pas 6% 6% 13% 12% 6% 2% 5%

Aspirez-vous ou aspiriez-vous à avoir une carrière 
professionnelle aussi bien qu’à avoir une famille?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Oui, j’y aspire/ j’y aspirais 61% 61% 51% 65% 66% 58% 61%
Non, Je n’y aspire/ aspirais pas 27% 27% 26% 27% 22% 32% 27%

Je ne sais pas 12% 12% 23% 8% 12% 10% 12%

Reportez-vous/avez-vous reporté de construire une 
famille pour vous concentrer sur votre carrière 
professionnelle?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Oui 15% 15% 27% 22% 16% 15% 9%
Non 77% 77% 39% 68% 78% 81% 86%

Je ne sais pas 8% 8% 35% 10% 7% 5% 5%

Est-ce qu’avoir une famille a impacté/impactera le type de 
carrière professionnelle que vous avez choisi/choisirez?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Oui 45% 45% 41% 54% 44% 45% 41%
Non 45% 45% 24% 33% 46% 46% 52%

Je ne sais pas 10% 10% 35% 13% 10% 9% 6%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Les mères et les pères bénéficient d’une flexibilité égale 
sur leur lieu de travail en France

Base brute 1017
Base 1017

Tout à fait d’accord 2%
Plutôt d’accord 10%

TOTAL - D'ACCORD 12%
Ni d’accord ni pas d’accord 21%

Plutôt pas d’accord 36%
Pas du tout d’accord 24%

TOTAL - PAS D'ACCORD 60%
Je ne sais pas 6%

Aspirez-vous ou aspiriez-vous à avoir une carrière 
professionnelle aussi bien qu’à avoir une famille?

Base brute 1017
Base 1017

Oui, j’y aspire/ j’y aspirais 61%
Non, Je n’y aspire/ aspirais pas 27%

Je ne sais pas 12%

Reportez-vous/avez-vous reporté de construire une 
famille pour vous concentrer sur votre carrière 
professionnelle?

Base brute 1017
Base 1017

Oui 15%
Non 77%

Je ne sais pas 8%

Est-ce qu’avoir une famille a impacté/impactera le type de 
carrière professionnelle que vous avez choisi/choisirez?

Base brute 1017
Base 1017

Oui 45%
Non 45%

Je ne sais pas 10%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
4% 2% - 3% - 1% 2% 2%
11% 11% 7% 9% 11% 9% 11% 9%
15% 13% #VALUE! 12% #VALUE! 11% 13% 11%
23% 24% 20% 19% 21% 19% 24% 21%
33% 38% 40% 35% 33% 35% 35% 34%
20% 17% 29% 29% 31% 30% 20% 27%
54% 55% 69% 64% 64% 65% 55% 61%
9% 9% 4% 5% 4% 6% 9% 7%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
57% 61% 61% 64% 65% 72% 56% 55%
28% 26% 27% 27% 26% 21% 30% 29%
15% 14% 12% 9% 9% 8% 14% 16%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
15% 14% 14% 15% 17% 20% 14% 9%
80% 70% 79% 80% 77% 72% 74% 85%
6% 15% 8% 5% 6% 8% 12% 5%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
43% 41% 47% 47% 48% 51% 38% 40%
45% 43% 47% 46% 41% 40% 48% 50%
12% 16% 6% 7% 11% 9% 14% 11%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total Gender

Base Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Age

Pensez-vous qu’être mère est plus, ou moins important 
que le fait d’avoir une carrière professionnelle?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Être mère est bien plus important qu’avoir une carrière 
professionnelle 50% 50% 31% 51% 55% 57% 47%

Être mère est un peu plus important qu’avoir une carrière 
professionnelle 33% 33% 29% 28% 30% 31% 37%

TOTAL - ETRE MERE EST PLUS IMPORTANT 82% 82% 60% 79% 84% 88% 84%
Être mère est un peu moins important qu’avoir une carrière 

professionnelle 4% 4% 14% 3% 3% 2% 4%

Être mère est bien moins important qu’avoir une carrière 
professionnelle 3% 3% 11% 3% 0% 2% 2%

TOTAL - ETRE MERE EST MOINS IMPORTANT 6% 6% 25% 7% 3% 4% 6%
Je ne sais pas 11% 11% 15% 15% 12% 8% 10%

Dans la loi et de manière générale, à combien de temps 
diriez-vous que s’élève la durée standard/maximum d’un 
congé paternité en France? (Si vous n’êtes pas sûre, 
merci de renseigner votre meilleure estimation)

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

Il n’y en a pas 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1%
Entre 0 et 10 jours 18% 18% 19% 10% 13% 23% 21%

Entre 11  et 18 jours 39% 39% 21% 55% 49% 30% 35%
Entre 18 et 21 jours 7% 7% 16% 3% 7% 9% 6%
Entre 21 et 30 jours 4% 4% 8% 6% 2% 1% 3%

1 mois (plus de 30 jours) 3% 3% 11% 1% 1% 3% 3%
2 mois 3% 3% 2% 2% 2% 4% 4%

Entre 3 et 6 mois 6% 6% 5% 7% 6% 6% 6%
Autre 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

Je ne sais pas/je ne m’en souviens pas 18% 18% 15% 12% 20% 22% 19%

Selon vous, combien de temps un congé maternité 
standard/maximum devrait-il durer en France?

Base brute 1017 1017 63 173 195 194 392
Base 1017 1017 66 190 163 171 427

1 semaine 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
2 semaines 2% 2% - 2% 2% 3% 3%

1 mois 5% 5% 7% 6% 8% 5% 4%
2 mois 9% 9% 8% 5% 9% 10% 9%

De 3 à 6 mois 37% 37% 21% 36% 29% 38% 42%
De 6 mois à 1 an 21% 21% 28% 24% 22% 16% 19%

1 an 13% 13% 10% 15% 13% 13% 13%
Autre 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

Je ne sais pas 10% 10% 24% 9% 13% 11% 7%
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Sondage YouGov France
Journée de la femme

Terrain réalisé les 3 et 4 mars 2014, sur un échantillon de 
1017 femmes, représentatif des française âgée de 18 ans 
et plus. Méthode des quotas.

Total

Base

       
          

        
Pensez-vous qu’être mère est plus, ou moins important 
que le fait d’avoir une carrière professionnelle?

Base brute 1017
Base 1017

Être mère est bien plus important qu’avoir une carrière 
professionnelle 50%

Être mère est un peu plus important qu’avoir une carrière 
professionnelle 33%

TOTAL - ETRE MERE EST PLUS IMPORTANT 82%
Être mère est un peu moins important qu’avoir une carrière 

professionnelle 4%

Être mère est bien moins important qu’avoir une carrière 
professionnelle 3%

TOTAL - ETRE MERE EST MOINS IMPORTANT 6%
Je ne sais pas 11%

Dans la loi et de manière générale, à combien de temps 
diriez-vous que s’élève la durée standard/maximum d’un 
congé paternité en France? (Si vous n’êtes pas sûre, 
merci de renseigner votre meilleure estimation)

Base brute 1017
Base 1017

Il n’y en a pas 1%
Entre 0 et 10 jours 18%

Entre 11  et 18 jours 39%
Entre 18 et 21 jours 7%
Entre 21 et 30 jours 4%

1 mois (plus de 30 jours) 3%
2 mois 3%

Entre 3 et 6 mois 6%
Autre 1%

Je ne sais pas/je ne m’en souviens pas 18%

Selon vous, combien de temps un congé maternité 
standard/maximum devrait-il durer en France?

Base brute 1017
Base 1017

1 semaine 1%
2 semaines 2%

1 mois 5%
2 mois 9%

De 3 à 6 mois 37%
De 6 mois à 1 an 21%

1 an 13%
Autre 2%

Je ne sais pas 10%

Nord-Est Nord-Ouest Région 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Catégorie socio-professionnelleRégion

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276

54% 45% 48% 52% 44% 50% 51% 46%

33% 33% 33% 31% 34% 32% 30% 37%

87% 78% 82% 84% 78% 81% 81% 83%

2% 5% 3% 4% 7% 4% 4% 3%

2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 2%

4% 9% 4% 6% 9% 7% 6% 5%
9% 12% 14% 10% 13% 12% 13% 12%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
1% 2% 1% 2% - - 1% 3%
20% 15% 17% 19% 18% 14% 13% 23%
39% 38% 41% 38% 41% 43% 42% 32%
6% 8% 9% 4% 8% 10% 6% 7%
5% 4% 1% 5% 2% 4% 4% 2%
2% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 4%
2% 5% 3% 2% 5% 3% 4% 3%
7% 7% 4% 6% 7% 7% 7% 4%
1% 0% 1% 1% - - 1% 0%
15% 17% 23% 18% 17% 17% 19% 22%

221 261 194 236 105 273 326 260
238 233 188 248 110 265 312 276
2% 0% - 1% 1% 1% 1% 2%
3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3%
5% 3% 7% 6% 8% 6% 5% 6%
7% 11% 7% 9% 6% 8% 9% 10%
34% 38% 41% 35% 36% 42% 35% 33%
22% 17% 20% 23% 20% 23% 16% 20%
15% 12% 13% 14% 13% 11% 14% 14%
4% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 3%
8% 14% 9% 9% 11% 6% 15% 11%
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